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Nous croyons que Dieu s’inscrit au cœur de notre réalité et qu’il nous appartient de lui ouvrir la porte de notre cœur.
Nous croyons dans son amour qui dépasse toute intelligence et sur lequel nous basons notre vie.

Nous croyons que Dieu nous parle dans la Bible, quand elle est lue à la lumière de l’Esprit Saint et de Jésus.

Nous croyons au salut de l’âme, à la Parole de Dieu et à son amour qui nous enseignent la paix et un comportement guidé par sa sagesse.
Nous croyons en Jésus venu nous libérer de notre culpabilisation, de la condamnation des hommes et de femmes de ce temps et qui nous guide vers le Père.

Nous croyons en Jésus qui nous libère de la soif du matérialisme et du prince de monde.

Nous croyons en l’Esprit Saint créateur et novateur.

Nous croyons dans le libre examen de notre conscience par la grâce de l’Esprit Saint.

Nous croyons que les vertus spirituelles excluent le jugement.
Nous croyons que nous sommes dans le projet de Dieu qui nous prédestine à vivre dans l’amour mais qui nous laisse libre de décider.

Nous croyons dans la prière individuelle et communautaire, espace d’épanouissement, de conseil et de relation privilégiée avec notre créateur.
Nous croyons que là où est prêché l’Evangile, là est l’Eglise et « Quand deux ou trois prient en mon nom, je suis au milieu d’eux ».

Nous croyons donc en une Eglise universelle avec comme seul maître Jésus. Ainsi nous refusons une Eglise qui détourne l’autorité spirituelle au profit d’une autorité humaine. Nous croyons dans une réforme sans cesse renouvelée.

Nous croyons dans la soumission à notre seul Créateur, L’Eglise n’en étant qu’un chemin.

Nous croyons en deux sacrements: la communion et le baptême.

Nous croyons en un seul baptême.

Nous respectons toute conviction religieuse et accueillons dans le Christ toute obédience en vue d’être un seul et même peuple au sein de l’Eglise oecuménique. Nous encourageons chacun et chacune à vivre sa particularité au sein de l’idéal œcuménique en participant au culte public de notre Seigneur qui sera rendu à sa seule gloire sans aucun autre attribut (dévotions particulières comme chapelet, et autres symboles restent du domaine personnel).
Nous croyons dans une expression de type réformé, toutefois dans ce même esprit, nous ne voulons faire aucun prosélytisme, bien au contraire notre église est un lieu de réconciliation, et nous aidons chacun et chacune à travailler dans cette réconciliation avec son église d’origine.

Nous ne nous situons pas plus dans la vérité que d’autres tendances. Nous appelons chacun à l’humilité et à la réflexion.

Nous croyons à la liberté pour chacun et chacune de recevoir la Parole de Dieu comme il ou elle l’entend sans vouloir convertir l’autre à notre vision.
Nous croyons que tout homme ou femme, hétérosexuel, homosexuel ou avec une autre différence a exactement la même place dans le plan de Dieu sans distinction aucune de valeur, et qu’il nous appartient de proclamer cet amour inconditionnel pour tous et toutes.  

